

OSTRÁ TYGŘÍ STŘEDA DAVIDA PLOCE: STAN, do kterého leje, aneb Schody se zametají odshora

portal24.cz/nazory/ostra-tygri-streda-davida-ploce-stan-do-ktereho-leje-aneb-schody-se-zametaji-odshora

27. července 2022 10:15

[Home](#) [Názory](#) OSTRÁ TYGŘÍ STŘEDA DAVIDA PLOCE: STAN, do kterého leje, aneb Schody se...



FOTO - archiv Davida Tygra Ploce

Rád bych věnoval svůj pozdrav hnutí STAN. To se nestydí i nadále po obrovské korupční kauze Dozimetr oslovovat občana/voliče a požadovat jeho hlas v nadcházejících komunálních či senátních volbách. Organizovaný zločin, ve kterém hlavní roli hrají zejména politici hnutí STAN, bude, jak doufám nejen já, ale každý svobodný občan, řádně vyšetřen a povede k probuzení značné části české populace.

Jak rozrostlá budou chapadla této politické chobotnice, je nyní v šetření orgánů činných v trestním řízení. Ostuda mezinárodního rozměru by měla být jedním z mnoha důvodů pádu této neschopné

vlády, která se nyní zoufale snaží udržet u moci během našeho předsednictví EU.

Nebudu zde nyní jmenovat jednotlivé aktéry této kauzy, ale chci poukázat na další příklad arogance moci, kterou předvádějí členové Fialovy vlády. Říká se, že ryba zapáchá od hlavy a vedení STANu mohlo nebo spíše mělo na svém víkendovém volebním sněmu ukázat voličům, že opravdu chce hnutí zachránit a očistit, ale ono se rozhodlo jít zcela opačným směrem. Předseda a především ministr vnitra Vít Rakušan, který prý nemá přehled o tom, jak rozsáhlou trestní činnost jeho spolustraníci páchali, dělá, že o ničem neví. Tedy tvrdí, že opravdu o ničem neví!

Možná je příliš zaměstnán zřizováním nových policejních oddělení zaměřených na potlačování lidských práv a svobod a možná si velmi dobře vzpomíná na řešení své kauzy, ve které bylo prošetřováno zadávání veřejných zakázek během jeho výkonu funkce starosty města Kolín. Každopádně pokud nic neví nebo nechce vědět, je jasné, že svoje předsednictví STANu nezvládá, a měl by odstoupit. Místo toho je jediným kandidátem na předsedu a je nadšeně zvolen těmi, kteří potřebují nic nevidícího předsedu, aby mohli dále spokojeně krást. Staronový předseda strany tedy zcela jasné ukázal, že on žádnou odpovědnost necítí a strana, která nemá alespoň jednoho protikandidáta, na mě nepůsobí demokraticky.

A co vlastně chtějí starostové a nezávislí voličům nově nabídnout? Co dělá hnutí STAN ve svých funkcích zastupitelských či vládních pro občana České republiky? NIC. Jen co nejrychleji zapomínají na všechny své předvolební sliby – místo aby se starali třeba o levnější energie pro naše občany. A tak se ptám, kdo je ochoten i nadále pokračovat v sebedestrukci či v likvidaci naší země volbou tohoto pomalu, ale jistě uhnívajícího hnutí? Zodpovědný volič určitě ne!

Do STANu nám tedy nezatéká, ale leje, a to velikými otvory, které již nepůjdou nikdy sešít. Hnutí STAN se pomalu, ale jistě stává umírající stranou a je čas uvědomit si, že ti, kteří nám vládli, chtějí pomáhat

jenom sami sobě.

A co vám chci nabídnout já a volební uskupení PRAHA NÁŠ DOMOV? Třeba vyjednávání s Gazpromem o levném plynu, vystoupení z NATO a EU a řadu dalších věcí potřebných pro občany, ne pro politiky. Svoji volbou můžete do naší vlasti vrátit skutečný DOMOV pro všechny.

David Tygr Ploc, předseda strany DOMOV ve volební koalici PRAHA NÁŠ DOMOV